



Oznaczenie sprawy: ZP/5672/D/19

Poznań, dnia 13.12.2019 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie **przetargu nieograniczonego** na: **dostawę serwera obliczeniowego typu „rack” wraz zasilaczem awaryjnym oraz dodatkowymi akcesoriami.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

**Pytanie 1:** Dotyczy pkt. 5 Załącznika A do SIWZ.

W związku z informacją zamieszczoną na stronie [www.spec.org](http://www.spec.org) o wycofaniu pakietu testowego CPU 2006 wnosimy o podanie wymaganej wydajności procesora w oparciu o aktualnie stosowany test SPECrate2017\_int\_base.

**Odpowiedź 1.** Procesory znajdujące się w obrębie zainteresowania Zamawiającego figurują na liście testu SPECint\_rate\_base2006 na stronie internetowej [www.spec.org](http://www.spec.org).

**Pytanie 2:** Dotyczy Załącznika A do SIWZ.

Proszę o doprecyzowanie jaką stawką VAT ma zostać objęty wymagany monitor 23,8 cala wymieniony w części „Akcesoria dodatkowe”, ponieważ jest to sprzęt komputerowy wskazany w zał. nr 8 – Wykaz towarów, których dostawa jest opodatkowana stawką 0% na podstawie art. 83 ust. 1 pkt. 26 ustawy o podatku od towarów i usług (Dz.U. z 2018 r. poz. 2174 z późn. zm.).

**Odpowiedź 2.** Monitor wymieniony w części „Akcesoria dodatkowe” ma zostać objęty stawką VAT 0%.

**Zmiany SIWZ**

Informujemy, iż Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 11843 tekst jedn.) oraz w wyniku udzielonych odpowiedzi na zapytania dokonuje zmian zapisów w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu.

1. Zamawiający zmienia zapisy rozdziału IV SIWZ i nadaje im następujące brzmienie:  
„Sprzęt ze stawką **VAT 0%** - max. do 45 dni od daty zawarcia umowy i otrzymania przez Wykonawcę odpowiedniego zamówienia wraz z potwierdzeniem właściwego organu nadzorującego Zamawiającego zgodnie z art. 83 ust. 14 pkt 1 w związku z art. 83 ust.1 pkt 26 lit.a) ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz.U. z 2018 r. poz. 2174 z późn. zm.) - **dotyczy serwera (jednostki obliczeniowej) oraz monitora 23,8 cala.**  
**Pozostały sprzęt – max. do 45 dni od daty zawarcia umowy.**  
Miejsce realizacji zamówienia: Poznań.”
2. Zamawiający zmienia zapisy § 2 ust. 4 Załącznika nr 6 do SIWZ (Istotne postanowienia umowy) i nadaje im następujące brzmienie:  
„§ 2 ust. 4 Wykonawca zobowiązuje się zastosować stawkę 0% podatku VAT pod warunkiem otrzymania od Zamawiającego, będącego placówką oświatową zamówienia, które będzie

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań  
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293  
tel. +48 61 829 4332  
[nawrocki@amu.edu.pl](mailto:nawrocki@amu.edu.pl)

potwierdzone przez właściwy organ nadzorujący Zamawiającego zgodnie z art. 83 ust. 14 pkt 1 w związku z art. 83 ust. 1 pkt 26 lit. a) ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz.U. z 2018 r., poz. 2174 z późn. zm.) - dotyczy: **dotyczy serwera (jednostki obliczeniowej) oraz monitora 23,8 cala.**"

3. W § 6 Załącznika nr 6 do SIWZ (Istotne postanowienia umowy) Zamawiający dodaje ust. 2 o następującej treści:

„§ 6 ust. 2 Zamawiający może dokonać zapłaty należności wynikającej z faktury z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności, o którym mowa w art. 108a ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (dalej jako „ustawa o VAT”), na rachunek zawarty na dzień zlecenia przelewu w wykazie, o którym mowa w art. 96b ust. 1 ustawy o VAT. W przypadku wskazanym w art. 108a ust. 1a ustawy o VAT, Strony są obowiązane zastosować mechanizm podzielonej płatności.”

Następne ustępy § 6 uzyskują kolejne numery.

W związku z powyższymi zmianami na stronie internetowej od dnia dzisiejszego został zamieszczony Załącznik nr 6 do SIWZ – Istotne postanowienia umowy zawierający naniesione zmiany.

#### **Zmiana terminu otwarcia ofert**

W związku z powyższym na podstawie art. 12a ustawy Pzp w SIWZ ulegają również **zmianie zapisy dotyczące terminu składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium.**

Termin składania ofert, wniesienia wadium oraz otwarcia ofert zostaje on przesunięty z dnia 16.12.2019 r., na dzień 30.12.2019 r.

Jednocześnie informujemy, że nie uległy zmianie miejsca składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

PROREKTOR

Prof. dr hab. Marek Nawrocki

*Almora*